The Washington Chinese Post

## 初夏那篝火

## 一記疫情時期大華府湖南同鄉會理事會聚會

疫情在疫苗接種的加持下,漸行漸

大華府湖南同鄉會新一届的 理事會自2020成立以來,就碰上了 疫情。熱熱鬧鬧,群策群力,雲晚 會,雲講座,做了好多個,大家却從 未一起面對面交流過

五月八號這天是周日,恰逢母 親節,大家商議着,是不是來一個 特别的母親節理事會聚會?初夏 的風飄過,剛下了兩天雨,還有一 些凉意,這凉意帶來了點子,我們 來個篝火聚會?户外的篝火,如果 還有我們的歌唱家老會長麗慧姐 的歌聲,音樂篝火聚會,安全又浪 漫! 美! 地點? 我們湖南才子黄 進主動提供他的山坡豪宅,四面環 樹,環形停車場,最最重要的,有最 好的充足的自産木材!吃什麽? 廖偉會長剛把提案一說,接龍的菜 單就出來了,麗慧姐的酸豆角炒 肉,小林的蒜苗臘肉,根永的自制 笋幹紅 燒肉,二成的梅幹菜燒肉,

偉的香辣猪蹄,長虹的素餡包子, 黄進的南瓜糯米粥,妥妥的一桌湘 菜集錦,哈喇子直流……

就這麽愉快地决定了! 麗慧姐説她還會請一位神秘

天公非常作美。母親節那天, 早上還陰霾密布的天空在下午就 放晴了。天藍藍,風輕輕。黄進早 早已經在他那寬敞的停車坪上生 起篝火。理事們陸續到來。三 兩兩,喝着啤酒,品着點心。 有些 理事疫情後就没再見面,三年快過 去了……三年,差不多是整個大學 時光了。造物弄人。也許每個人 的一生總要經歷一些不平常,才能 對得起來到這世界一趟。對我們 這一代來說,COVID19新冠疫情將 會銘刻在記憶裏。在人類轟轟烈 烈推進科學,推進技術,人工智能, 大數據大算法,朝着 Human 3.0,全 球一體化邁進時,小小的一個新冠 病毒攪翻了一切。熱熱鬧鬧地索

行爲陡然被叫停;世界變得安静, 自然重回本色。疫情讓我們有很 多反思,包括如何與自然相處,如 何讓萬物互相效力,和諧共處等。 今晚的篝火主題,充分利用黄進家 砍伐的木頭,倒是真真應和了如何 合理地利用自然資源的大命題。

篝火熊熊燃燒着。麗慧姐因 爲給中文學校上課還没到,她請的 神秘嘉賓却早于她先到了。神秘 嘉賓正是同鄉會聯合會黄雷理事 長。他專程來爲理事會下半年的 一項重要工作——因爲疫情停辦 了兩年多的《洞庭杯》幽默大獎賽 來出謀劃策。疫情後如何做好湖 南同鄉會這檔在華府極有分量的 品牌節目,如何讓持續了五届的幽 默晚會在疫情下安全有新意地推 出,着實讓理事們費了一番心思。 黄雷理事長經驗豐富,點子多,行 動力强。他的出現和給出的建議, 給理事們吃了定心丸。

一俟衆人到齊,細心的黄進請

時近 2022 年孟夏, COVID-19 Helen 的啤酒鴨/自家韭菜炒蛋,廖 取自然資源,謀求自身福利的人類 所有媽媽們拿一枝艷紅的玫瑰合 影留念,祝大家母親節快樂!

> 月朗風輕樹影婆娑, 花香鳥語篝火旺燃;

美味佳肴湘菜流涎, 久别重逢故友新交。

在這樣一個美好的夜晚,理事 會的工作討論和安排也似乎有了 詩意和創意。三下兩下,大家就達 成了一致。理事們個個勇挑重擔, 唯恐少做事。除此之外,大家又熱

情地張啰 起"夏游" 之事,公園 游戲野餐 無疑是老 少咸宜的 選項,如何 預訂報名 準備燒烤 及展開像 模像樣的 美食大賽, 各位又各

司其責,躍躍欲試,挽起了袖子

時間飛逝,夜色漸深,音樂篝 火晚會,哪能没有歌聲? 在麗慧姐 的帶領下,大家即興合唱起"半個 月亮爬上來"。在如水的月色裹, 和諧有如排練過的歌聲傳得很遠 很遠……一場難忘的疫情下的理 事會工作聚會圓滿結束

(湖南同鄉會理事會供稿,撰 稿人及照片:廖偉)







## 致家長和營員的信



親愛的家長、營員們:

你們好!暑假的脚步越來越 近了,由國務院僑辦授牌的"海外 華文教育示範學校"-—美中實驗 學校開辦的2022網課夏令營報名 工作正在進行中。我們知道,很多 家長一直十分關注我們夏令營,那 些曾經參加過夏令營的孩子們也 在熱切地期待着今年的夏令營。 過去兩年,雖然我們因爲疫情而將 夏令營的營地從綫下轉到綫上,但 課程類目有增無减,營員人數不降 反升,孩子們仍然學得不亦樂乎, 夏令營甚至還因爲大家的口口相 傳吸引了許多外州的學生和家長 來參加。在此,感謝大家對美中實 驗學校夏令營的厚愛和支持! 今 年,我們將繼續開設網課夏令營, 歡迎新老營員相互轉告前來咨詢 報名!

讓孩子們度過一個充滿樂趣、 身心愉快、收獲豐碩的夏天,爲家 長們分憂解難,是我們創辦夏令營 的宗旨和莊嚴承諾。美中實驗學 校夏令營自2012年創辦以來,秉承 弘揚中華傳統文化、"寓教于樂"的 辦營方針,努力打造自己的特色, 在全體老師的辛勤努力下,在家長 充分利用本校和社會的師資力量,

們的大力配合下,至今已成功運作 了十年,教學活動一年比一年豐 富,管理一年比一年正規,不僅圓 滿地完成了預定的各項教學計劃, 爲華人社區的家長和孩子們提供 了優質的服務,深受孩子們的喜愛 和家長們的信賴,同時也得到國僑 辦、中國駐美大使館以及社會各方 面的肯定和支持。以往的成功經 驗,讓我們對舉辦具有美中實驗學 校特色的夏令營更有信心。

今年夏令營的營期將從6月 20日開始到8月19日結束,爲期9 周。目前,大家的生活開始逐步恢 復到疫情以前的狀態,考慮到大家 也許有更多的假期安排,我們對今 年夏令營的網課作出了更加靈活 的安排,尤其是對上課時間作了相 應調整,很多課程都另設有晚間班 或者周末班。至于教學内容,我們 可以自豪的説,美中實驗夏令營一 定會讓孩子們受益無窮。我們在 已有的教學模式基礎上,以創新、 務實的思維,繼續對夏令營教學進 行了優化。在班級開設上,除了傳 統的中文、數學、唱歌、繪畫、藝術 手工、國際象棋等課程外,我們還 推出了一批特色班、特色課程,包 括少兒編程、公共演講、兒童創意 美術等課程,各個年齡段的學生都 能在我們夏令營找到適合的課 程。這些課程,一方面可以讓孩子 們在假期也能保持中文學習的不 間斷,另一方面還能挖掘和培養他 們更多的興趣和愛好,相信美中實 驗夏令營的網課一定能爲孩子們 的假期增色不少!

更多有關信息,歡迎大家到我 們美中實驗學校夏令營網站上瀏 覽,衆多精彩豐富的網課在等待着 孩子們,夏令營也將因孩子們的加

入而更加精彩!

美中實驗學校夏令營

2022年5月13日

美中實驗學校夏令營網站: http://www.acsdc.us/summercamp/ 掃碼注册:

> 報名咨詢: 馮老師:240-401-1195

徐老師:301-820-8897 戴老師:240-467-7768



(美中實驗學校洛城校區宣傳部)

## 河北周鄉會郊流

2022年5月8日是一年一度 的母親節,這一天的早晨,二十多 位河北鄉親在商書梅會長的組織 (Frederick)市中心,來了一次不 遠不近,却無比愜意的晨練加郊 出層層漣漪。 游,以此歡度母親節的到來。畢 竟大家已經很久不見了,上至國 備的美味佳肴,高楊夫婦特意起

邊聊,話題一個接一個,寧静的小 鎮上不是響起河北老鄉們歡快的 下,驅車前往馬州弗雷德裏克 笑聲,市中心那條美麗迷人的小 鍋八寶粥,還制作了美味的張氏 河不時被他們的笑聲所感染,畫 面包;魯秀雲做了魯氏年糕,任光

中午時分,大家拿出各自準



了個大早,爲大家包了餃子;明慧 也是天不亮就起床,爲大家烙了 燒餅;孫殿濤夫婦昨晚熬了一大 夫婦帶來了水果,會長商書梅不 僅爲大家帶來驅寒的咖啡,商氏 滷鷄蛋,而且還爲每個家庭帶來 了剛剛挖出來的新鮮竹笋,想的 真是太周到,太暖心了! 對了,不 遠萬裏剛剛從國内趕回來的竇金 輝理事爲同鄉會特别制作了兩個 精美的横幅,而且分文不取,贊!

利用午餐時間,商書梅會長 還召集在場和没有在場的理事們 舉行了一個别致的網絡會議,一 是歡迎孫濤女士加盟理事會, 是進一步明確了同鄉會團隊成員 的職責和分工。當然,河北同鄉 會此行還有一個重要任務,那就 是爲幾個月後的大型聚會出謀劃 策做準備,據悉,他們已經有了一 個大致的方案,我們期待着這一 出人預料的精彩設計盡快亮相, 已經有點迫不急待了……